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Vážení spoluobčané Rud-
níku, blíží se konec roku 
a současně uběhla i po-
lovina volebního období, 
což je vhodný okamžik 
k bilancování. Rád bych se 
s vámi ohlédl za tím, co se 
nám společně podařilo, co 
ne a přidal i nějaké plány 
a výzvy, které nás v nad-
cházejícím roku čekají.

Co se na úřadu  
za poslední dva roky změnilo?

Snížil se počet kmenových 
zaměstnanců o  tři, přičemž 
jedna pozice byla nahrazena 
externím pracovníkem, který 
pro obec Rudník zajišťuje věci 
a  agendu týkající se dotací. 
To jistě přispělo k  úspoře fi-
nančních prostředků, ale také 
k přerozdělení některých kom-
petencí a  pracovních činností 
na zaměstnance úřadu včetně 
mě. V  letošním roce se praco-
valo na téměř 30 dotačních zá-
měrech v různých investičních, 
ale i neinvestičních projektech, 
které z  velké části vycházejí 
z  platného programu rozvoje 
obce a jeho akčního plánu.

Snažíme se zodpovědně 
a efektivně přistupovat ke všem 
činnostem na úřadě a  hospo-
dařit s  finančními prostředky 
obce ve prospěch vás občanů. 
Daří se nám šetřit finance vy-
nakládané na nezbytné služby, 
jako jsou mobilní i pevné linky. 
Pro následující období se nám 
podařilo vyjednat navýšení sle-
vy při zachování rozsahu slu-
žeb. Výběr dodavatelů energií 
(el. energie, plyn) je oproti 
letošnímu roku s  významnou 
úsporou. Efektivně snižujeme 
vyplácení cestovních náhrad 
zaměstnancům při používání 
osobních automobilů pro účely 
obce, což patří také mezi jeden 
z faktorů, který může pozitivně 
ovlivnit hospodaření s veřejný-
mi prostředky obce.

Vzhledem k  tomu, že obec 
Rudník již druhým rokem 
funguje bez pozice tajemníka, 
vnímám velmi intenzivně ob-
rovský posun a  progres úřed-
níků v  samostatné činnosti 
i řešení problémů a jejich chuť 
pracovat na svém rozvoji ve 
svěřených agendách i za cenu 
náročnější práce. Jsem hrdý na 
kolektivní fungování celého 
úřadu a pozitivní zpětnou vaz-
bu od občanů. Jsme tu pro vás.

Významným milníkem bylo 
přestěhování obecního úřadu 
do zrekonstruovaných pro-
stor č.  p. 56, které proběhlo 
8.  12.  2023, což pozitivně při-
spělo k reprezentaci obce nave-

nek a v neposlední řadě příjem-
né prostředí příznivě působí na 
úředníky a  jejich činnost. Vě-
říme, že i  občané vnímají tuto 
změnu pozitivně.

Setkání, která mění naši obec
Zavedl jsem pravidelné set- 

kávání s občany v jednotlivých 
částech naší obce pod názvem 
„Pokec se starostou“ s  cílem 
zjistit, co vás jako občany trá-
pí, v  čem bychom mohli být 
nápomocni, což vnímám jako 
velmi přínosný zdroj infor-
mací a  vzájemného dialogu 
vedoucího ke změnám a  vy-
tváření lepšího prostředí, ve 
kterém se nám všem lépe žije. 
Chtěl bych touto cestou podě-
kovat všem aktivním spolu-
občanům, kteří se zúčastňují 
těchto setkání a  srdečně po-
zvat na všechny nadcházející 
ve vašem okolí. 

Základní a mateřská škola  
jako chlouba obce 

Na ZŠ a MŠ jsme pyšní a její 
dnešní podoba nebyla dílem 
okamžiku, ale je výsledkem 
dlouholeté práce mnoha lidí, 
kteří do jejího rozvoje vložili 
a vkládají čas, energii a nasaze-
ní. I pro současné vedení obce 
jako zřizovatele je škola jednou 
z priorit a vnímáme ji jako vel-
mi důležitou infrastrukturu 
občanské vybavenosti a  podle 
toho vypadají i  finanční pro-
středky vkládané do obnovy, 
oprav, ale i  nových projektů, 
které školu posouvají na vyšší 
úroveň. Jen krátké srovnání 
vývoje finančních prostředků, 
které jsou vynakládány z obec-
ního rozpočtu do naší školy: 
–	 2021: 4 996 000 Kč
–	 2022: 4 679 000 Kč
–	 2023: 7 818 000 Kč
–	 2024: 5 626 000 Kč  

(zatím neuzavřeno)
Z čísel posledních dvou let je 

patrné, že pro současné vedení 
obce Rudník je škola důležitý 
a  strategický partner, který se 
velkou měrou podílí na vní-
mání naší obce okolím. Vážím 

si otevřené a konstruktivní ko-
munikace s vedením školy, vzá-
jemně se stále učíme pracovat 
ve prospěch našich žáků a rodi-
čů. Jedním z příkladů je nový 
čipový systém, který začátkem 
roku umožní strávníkům škol-
ní kuchyně objednávat výběr 
obědu ze dvou jídel, což byl 
velmi častý podnět na mých se-
tkáních s občany v jednotlivých 
částech obce.

I dobrá myšlenka nemusí vyjít
Bohužel ne vždy se vše po-

daří a  jednou takovou věcí 
je  neúspěšný výsledek žádosti 
o dotaci na obnovu vozové-
ho parku „vozidla DA Gazela“ 
pro naše dobrovolné hasiče 
z Arnultovic. I přesto, že jsme 
splnili veškeré požadavky do-
tační výzvy, hlavní schvalovací 
a  rozhodující orgán HZS Hra-
dec Králové nedal souhlasné 
stanovisko z  důvodů nesplně-
ní pravidel HZS pro výměnu 
hasičských vozidel, což je buď 
stáří vozidla 20 let a více nebo 
počet najetých km nad 200 ti-
síc. Tato kritéria nám zhatila 
plány na výměnu 16 let staré-
ho vozidla, které již vyžaduje 
větší technickou péči a  také 
více finančních prostředků. 

Budoucnost naší obce:  
Co nás čeká v roce 2025

Chtěl bych vás také informo-
vat o  některých plánovaných 
činnostech a  investicích na 
rok 2025, které jsou zahrnuty 
v rozpočtu obce na příští rok. 
Jednou takovou je oprava fasá-
dy hasičské zbrojnice v Arnul-
tovicích a  také výměna oken 
a  nehospodárného topení 
v prostorách garáží, kde musí 
být i  v  zimním období stále 
15° C z důvodu akceschopnos-
ti hasičské techniky. Z dalších 
investic stojí jistě za zmínku 
výměna 119 ks svítidel VO za 
úsporná a  chytrá led svítidla 
v  Terezíně a  Lázních Fořt, in-
stalace fotovoltaické elektrár-
ny na část střechy ZŠ, sanace 
skalní stěny za bývalým OÚ, 

nový asfaltový povrch v areálu 
školy, zateplení střechy hasič-
ské zbrojnice v Javorníku, in-
stalace prvního úsekového ra-
daru v obci v součinnosti s ORP 
Vrchlabí v úseku Rudník pošta 
– konec obce Javorník, insta-
lace 2-3 nových autobusových 
zastávek v  jednotném vzhle-
du, dokončení akce „Zpevněné 
plochy na sídlišti v  Terezíně“, 
přesun a realizace nového od-
padového hnízda v  Terezíně 
od dětského hřiště k  hlavní 
silnici, rozšíření zpevněných 
ploch a  instalace odpadového 
hnízda u  bytového domu č.p. 
423 ( křižovatka na Terezín), 
první etapa statického zajiště-
ní evangelického kostela, ale 
také mnoho menších projektů 
a  pravidelných činností, mezi 
které jistě patří opravy obec-
ních cest, kompletní rekon-
strukce a  modernizace jedné 
třídy v ZŠ a investice do obec-
ních budov a bytů. Nejsou zde 
jmenovány veškeré aktivity 
pro příští rok, ale pouze nástin 
těch největších a zásadních. 

Milí občané Rudníku, rok 
2024 se pomalu chýlí ke konci, 
a tak bych chtěl využít této pří-
ležitosti, abych vám poděkoval 
za vaši podporu a  spolupráci 
s aktivním rozvojem naší obce. 
Vánoce jsou obdobím klidu, 
pohody a  vzájemné solidarity. 
Je to čas, kdy se zamýšlíme nad 
tím, co jsme společně dokáza-
li a těšíme se na nové začátky. 
Příští rok 2025 nám přine-
se jistě mnoho nových výzev 
a  příležitostí, jak udělat naši 
obec ještě krásnější, moderněj-
ší a  příjemnější pro všechny. 
Věřím, že společně dokážeme 
plány realizovat v maximál-
ní míře, a že naše spolupráce 
bude i  nadále základem pro 
úspěchy, na které budeme hrdí.

Přeji vám všem krásné, klid-
né Vánoce plné radosti a lásky, 
a do nového roku hodně zdra-
ví, štěstí a pohody.

S vděčností  
a přáním všeho dobrého,
Pavel Steklý, váš starosta 
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NOVÉ CENY VODNÉHO A STOČNÉHO  
PRO ROK 2025

Zastupitelstvo obce na 21. veřejném jednání zastupitelstva 
obce schválilo ceny vodného a stočného na rok 2025. 

vodné = 41,93 Kč
stočné = 70,35 Kč 

celkem 112,28 Kč (vč. DPH).

Rozdíl proti roku 2024 je navýšení ceny o 5,94 Kč.
Nové ceny vstoupí v platnost od 1. ledna 2025.

Ačkoliv se přísun větší sně-
hové nadílky prozatím tra-
dičně odsouvá na neurčito, 
nastupující zima již o sobě ně-
kolikrát dala vědět. Vzhledem 
k  teplotním výkyvům sníh na 
komunikacích a  chodnících 
dlouho nevydržel, a v kombina-
ci s malým množstvím to tedy 
neobnášelo větší komplikace ve 
schůdnosti a sjízdnosti… Co se 
týče zimní údržby v naší obci, 
oproti minulému období nedo-
šlo ke změnám a zde je rozpis 
všech lokalit: 

1)	 Arnultovice, Bělidlo směr 
k poště – p. Jan Müksch 

2)	 Lázně Fořt, Terezín, ZŠ + 
točna pod ZŠ – p. Roman 
Kuhn-Gaber

3)	 Leopoldov, Javorník –  
p. Jaromír Korda

4)	 Kolonky, pošta a směr 
pivovar, Janovice –  
p. Jaromír Korda

5)	 Pivovar směr Bolkov –  
p. Jaromír Korda

Objednaná traktorová tech-
nika je tedy na následné zim-
ní období připravená, stejně 
jako veškerá obecní a nezbývá 
doufat, že nenastane nějaký 
technický problém. Komuni-

kace od křižovatky na Bělidle 
směr Akwel a  dále od horní 
vrátnice této firmy po konec 
katastrálního území směr 
Fořt, je nasmlouvaná u  ÚS 
KHK – pobočka Vrchlabí. Vě-
řím, že tato spolupráce bude 
dobře fungovat také letos, zá-
roveň však bude stát finanční 
prostředky z našeho rozpočtu. 
Dále budu opakovat prosbu 
o  respektování dopravních 
značek u  problematické ko-
munikace ke škole – přednost 
vozidla jedoucího nahoru před 
tím, které sjíždí dolů. Pokud se 
toto dopravní značení ignoru-
je, vznikají nebezpečné situace 
nejen pro řidiče, ale hlavně 
pro děti… Děkuji všem, kte-
ří si vezmou předchozí řádky 
k srdci. Na závěr bych opět rád 
všem popřál nadílku sněhu 
tak akorát, aby nám toto zim-
ní období přineslo jen radost 
a  co nejméně starostí. Pokud 
někdo z Vás občanů bude po-
třebovat řešit nějaký problém 
se zimní údržbou, zde je pro-
sím kontakt přímo na mě: 607 
621 755. Pokusíme se problém 
vyřešit. 

Za majetkový odbor  
Lukáš Skalský

Zimní údržba komunikací 
v naší obci pro zimní 
období 2024–2025

Nová ordinace dětské 
lékařky v Rudníku

 VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA
OBECNÍHO ÚŘADU,  POŠTY PARTNER 

A INFOCENTRA

Po 23. 12. 8:00–11:30 12:30–15:00

Pá 27. 12. Zavřeno –

Po 30. 12. 08:00–10:00 –

Út 31. 12. Zavřeno –

Milí rodiče, dovolte mi, 
abych se vám představila. 
Jmenuji se Lucia Tippelto-
vá a  už několik let se věnuji 
tomu, aby děti byly zdravé, 
spokojené a rodiče měli klid-
ný spánek. Působím v  ordi-
naci v  Horním Maršově, ale 
od ledna 2025 mě najdete 
i  v  Rudníku, v  úplně nové, 
zrekonstruované ordinaci. 
Studovala jsem na 1. lékařské 
fakultě Univerzity Karlovy 
v Praze a specializovala se na 
dětské lékařství. Po škole jsem 
prošla mnoha odděleními od 
dětské léčebny až po pediat-
rické kliniky ve fakultních ne-
mocnicích. Zkušenosti jsem 
sbírala i  na pohotovostech 
a pravidelně jsem se vzděláva-
la na kongresech, abych byla 
v obraze s nejnovějšími tren-
dy v dětském lékařství.

Takže, co chystáme? Ordi-
naci, kde najdete přátelské 
prostředí, moderní přístup 
k léčbě, a hlavně velkou dávku 
empatie. Protože zdravotní 
péče o děti není jen o teplomě-
ru a sirupu, ale taky o důvěře 
a klidu pro vás, rodiče.

Těším se, až se společně 
potkáme! Ať už na kontro-
le, očkování nebo když bude 
potřeba poradit. Společně 
s  obcí jsme dali dohromady 
krásné prostory, které bu-
dou sloužit vašim dětem.

Rodiče se zájmem o  re-
gistraci  dětí u  nás bych 
chtěla požádat o  objed-
nání na telefonním čísle 
774 948 419. Budeme od Vás 
potřebovat osobní údaje dí-
těte, rodné číslo, zdravotní 
pojišťovnu, jméno stávají-
cího registrujícího lékaře 
a kontakt na Vás. Každé za-
registrované dítě pozveme 
na vstupní prohlídku, kde 
musí dorazit v  doprovodu 
zákonného zástupce. Ke 
vstupní prohlídce, prosím, 
přineste Zdravotní a  očko-
vací průkaz dítěte, seznam 
léků, které dítě užívá včetně 
dávkování a aktuální zprávy 
od lékařů specialistů, pokud 
dítě nějaké navštěvuje. 

S úsměvem,
MUDr. Lucia Tippeltová

MUDr. LUCIA TIPPELTOVÁ
Praktický lékař pro děti a dorost
Rudník 75, 543 72; tel. 774 948 419

Ordinační hodiny (od 1. 1. 2025):

Pondělí – 13:00–16:00

Úterý – 13:00–16:00

Středa 7:30–12:00 13:00–18:00

Čtvrtek – 13:00–16:00

Pátek 7:30–12:00 –
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Od nového roku bude mož-
né platit místní poplatky 
prostřednictvím platební 
brány bezhotovostně nebo 
hotově na pokladně  info-
centra a Pošty Partner.

Poplatek ze psů a nájem 
z pozemků

Zaplatit můžete prostřednic-
tvím nového platebního portá-
lu „Služby na webu“. Plateb-
ní bránu najdete na úvodní 
webové stránce naší obce (od 
2. 1. 2025). Platbu můžete pro-
vádět také bezhotovostně na 
účet číslo 1303691309/0800, 
variabilní symbol u  poplatku 
ze psů zůstává stejný jako v mi-
nulých letech. Variabilní sym-
bol u nájmu z pozemků a část-
ka je uvedena ve vaší nájemní 
či pachtovní smlouvě Úhrada 
je možná i  v  hotovosti nebo 
platební kartou v  pokladně 
Informačního centra a  Pošty 
partner v Rudníku. Složenky 
již nebudou zasílány. Popla-

tek je splatný jednorázově do 
31. 3. 2025.

Připomínáme, že poplatníci 
jsou povinni nahlásit změny 
v držení psa, které mají vliv na 
poplatkovou povinnost (po-
řízení nového psa, úhyn psa, 
změna pobytu držitele psa 
atd.). Tyto změny je držitel po-
vinen nahlásit do 15 dnů ode 
dne, kdy skutečnost nastala. 
V případě, že poplatník nesplní 
povinnost ohlásit údaj rozhod-

ný pro osvobození nebo úlevu 
z místních poplatků do 60 dnů 
od dané skutečnosti, nárok na 
osvobození nebo úlevu zaniká.

Místní poplatek za obecní sys-
tém odpadového hospodářství

Zaplatit můžete prostřed-
nictvím nového platebního 
portálu „Služby na webu“. Pla-
tební bránu najdete na úvodní 
webové stránce našeho města 

(od 2. 1. 2025). Platbu můžete 
provádět také bezhotovostně 
na účet číslo 1303691309/0800, 
variabilní symbol zůstává stej-
ný jako v  minulých letech. 
Úhrada je možná i v hotovosti 
nebo platební kartou v poklad-
ně Informačního centra a Pošty 
partner v  Rudníku. Složenky 
již nebudou zasílány.

Poplatek je splatný jednorá-
zově do 30. 6. 2025.

Výše místního poplatku za 
obecní systém odpadového 
hospodářství je 720 Kč.

Případy, kdy máte nárok 
na osvobození či úlevu, jsou 
uvedeny v Obecně závazné vy-
hlášce obce Rudník o místním 
poplatku za obecní systém od-
padového hospodářství účinné 
od 1. ledna 2024.

Kamila Vejdělková

Informace k úhradám místních poplatků v roce 2025
SAZBY POPLATKŮ ZA PSA ZA KALENDÁŘNÍ ROK

Za psa držitele v rodinném domě a bytovém domě do 4 bytových jednotek včetně

Za prvního psa 100 Kč

Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 500 Kč

Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 50 Kč

Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let 300 Kč

Za psa v ostatních případech neuvedených v odst. 1

Za prvního psa 300 Kč

Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 1 000 Kč

Za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 150 Kč

Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let 300 Kč

Od 1.1.2025 bude možné 
se na našem úřadě i na 
Poště partner prokazovat 
eDoklady – „občankou 
v mobilu“. 

Poprvé bude možné proká-
zat se „občankou v  mobilu“ 
i u voleb, a to na podzim 2025, 
kdy se budou konat volby do 
Poslanecké sněmovny. Stačí 
si stáhnout aplikaci eDoklady 
a splnit čtyři základní podmín-
ky, které jsou nutné k  tomu, 
aby aplikace fungovala. 

Vhodný smartphone
Aplikace eDoklady vyžadu-

je dostatečně aktuální chytrý 
mobilní telefon, aby byla zajiš-
těna maximální kompatibilita 
a  co nejplynulejší chod. Mezi 

požadavky jsou tak  Android 
minimálně od verze 10  nebo 
iOS od verze 15. Na telefony 
se staršími systémy se aplikace 
odmítne nainstalovat.

Identita občana
Jestliže zatím Identitou ob-

čana nedisponujete, existuje 
hned několik způsobů, jak se 
k  ní dostat. Ke všem se mů-
žete dostat rovnou z  aplikace 
po  stisknutí tlačítka Regis-
trovat. Pokud již využíváte 
službu, která s  Identitou ob-
čana sdílí potřebné údaje, mů-
žete přistoupit k  přihlášení. 
V  opačném případě vás čeká 
trochu delší cesta.

Zabezpečení telefonu
Jelikož občanský průkaz 

patří mezi velmi citlivé do-
kumenty a  celá aplikace eDo-
klady velmi striktně myslí na 
soukromí, je logické, že by měl 
být mobil dobře chráněný. Ap-
likace tak vyžaduje  minimál-
ně nastavení PINu  (alespoň 
čtyřmístného, ale raději šesti-
místného), případně umožňu-
je i odemykání pomoc biome-
triky (otisk prstu či 3D sken 
obličeje). Bez základního za-
bezpečení se nezaregistrujete.

Povolený fotoaparát a Bluetooth
Aplikace eDoklady provádí 

ověřování dokladů skrze načí-
tání QR kódů a přenášení dat 
prostřednictvím technologie 
Bluetooth. Z toho důvodu po-
žaduje obě tyto funkce v tele-
fonu povolit.

Pozor! eDoklad nenahra-
zuje fyzický průkaz, ale je 
pouze jeho digitálním stej-
nopisem. Zánikem fyzic-
kého průkazu tedy zaniká 
i k němu vydaný eDoklad

Pro více informací navštivte 
www.edoklady.gov.cz

Kateřina Lukavcová, 
matrikářka

eDoklady – „občanka v mobilu“
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Sbírka oslaví 25 let od 
doby, kdy dobrovolníci po-
prvé koledovali v ulicích 
pod záštitou Charity ČR. 

Charitní tři králové rozdávají 
lidem radost, podílí se na za-
chování tradice a snaží se získat 
peníze pro dobrou věc. Díky fi-
nančním prostředkům ze sbír-
ky můžeme v  Oblastní charitě 
Trutnov pomáhat lidem, kteří 
v  životě neměli mnoho štěstí 
anebo se ocitli v  tíživé situaci, 
ať už z  důvodu nemoci nebo 
nepříznivé události.

Tříkrálová sbírka  
se uskuteční v Rudníku  
v sobotu 4. ledna.2025

Přispět na Tříkrálovou sbír-
ku můžete i  přes účet Cha-
rity ČR 66008822/0800, VS 
777955026 nebo pomocí QR 
kódu uvedeného zde. 

Mockrát Vám děkujeme za 
Vaši podporu!

Jirka Stuchlík  

Tříkrálová  
sbírka 2025

Charitativní sbírka
Na poslední listopadový týden jsme vyhlá-
sili letos již druhou charitativní sbírku 
pro Diakonii Broumov. 

Již během prvního dne se zázemí naší pošty 
začalo plnit pytli s oblečením, botami, lůžko-
vinami, drobným funkčním elektrem a drogi-
stickým zbožím. Nakonec jsme díky vám zapl-
nili téměř celé dvě místnosti. Podle pracovníků 
Charity, kteří si následující týden nashromáždě-
né věci odváželi, to bylo okolo 900 kg materiální 
pomoci. Moc vám děkujeme, že i v předvánoč-
ním čase myslíte na potřebné a doufáme, že si 
vámi darované věci brzy najdou nové majitele.

Lenka Seidelová

Poslední historická příloha 
uzavírá unikátní sérii
Milí čtenáři, s vánočním 
číslem Rudnických novin 

se k vám dostává poslední 
díl historické přílohy, která 
vznikla k 670. výročí první 
zmínky o naší obci. Přílohy 
byly koncipovány tak, aby 
bylo možné je uložit do 

pevných desek. Tyto desky 
bude možné zakoupit v dru-
hé polovině ledna v našem 
informačním centru. Velké 
poděkování patří autorce 

příloh Olze Hájkové. Věříme, 
že se vám tato série líbila 

a přinesla vám nová poznání 
o historii a dřívější podobě 

všech částí naší obce. 

Jirka Stuchlík

Signály, podle kterých rozpoznáte 
podvodnou SMS zprávu či email:

■ Očekáváte obdobnou zprávu?

■ Je od Vás vyžadována rychlá reakce?

■ Obsahuje text gramatické nebo pravopisné chyby?

■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách zadali své  
 osobní či bankovní údaje?

■ Vyvolává ve Vás zpráva emoce, jako například strach,  
 zvědavost nebo radost?

■ Obsahuje webová adresa ve zprávě podtržítka, 
 pomlčky nebo zaměněné či zpřeházené znaky?

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu nerozklikávejte.

Na co si dát pozor při 
podvodných telefonátech:
■ Je číslo, které Vám volá, neznámé?

■ Vytváří ve Vás volající pocit naléhavosti  
 nebo vyžaduje rychlou reakci?

■ Vzbuzuje ve Vás telefonát silné emoce,  
 jako například strach, zvědavost nebo  
 radost?

■ Žádá Vás volající o něco neobvyklého  
 nebo podezřelého?

Pokud máte jakékoli pochybnosti 
nebo se cítíte nepříjemně, jedno-
duše zavěste. 
Je lepší být opatrný, než riskovat.

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, zda se nejedná o podvod.

Podvodné SMS a emaily obsahují odkazy na falešné webové stránky. 
I falešné stránky mohou vypadat identicky jako oficiální stránky.

Ahoj dědo, mám nové 
číslo, potřeboval bych...

Dobrý den, tady 
Policie České republiky, 

musíte urychleně... 

Dobrý den, tady Vaše  
banka, jaké jsou Vaše.... 

MPSV varuje před 
podvodnými SMS, 
emaily a telefonáty
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Rozsvěcení vánočního stromu 
a mikulášská nadílka

Sobotní odpoledne 7. prosin-
ce se neslo ve znamení tradic, 
kdy máme Mikulášskou nadílku 
a  společně rozsvěcíme vánoční 
strom. Program začal v 15 hodin 
na sále, kde probíhalo zábavné 
odpoledne s  Lenkou Pavlíčko-
vou. Diváky potěšilo taneční vy-
stoupení dětí ze základní školy, 
které sklidilo velký potlesk.

Poté dorazil Mikuláš se svou 
družinou, anděly a  nezbed-
nými čerty, kteří vlítli do sálu 
a postarali se o pořádné vzru-
šení. Naštěstí nakonec každý 
dostal sladkou mikulášskou 
nadílku a obavy z čertů vystří-
dala radost ze sladkostí.

Podvečer pokračoval u  bu-
dovy obecního úřadu, kde pod 
ještě zhasnutým vánočním 
stromem děti ze základní školy 
zazpívaly vánoční koledy. Násle-
dovalo společné odpočítávání 

V předvánočním čase, 
v neděli 8. prosince, se 
Rudničtí vydali na výlet 
za přáteli do Świerzawy. 

V  rámci česko-polského 
projektu Institutu spoluprá-
ce, Vrchlabí „Udržujeme tra-
dice v  česko-polském příhra-
ničí“ se ve Świerzawie konal 
Mikulášský běh a  jarmark 
s workshopy. Po srdečném při-
vítání představitelů Świerzawy  
a  dobrovolných hasičů OSP 
Świerzawa se na startovní 
čáru Mikulášského běhu po-
stavily naše děti. V  kategorii 
nejmladších: Julie Stuchlíková, 

v kategorii 1.–4. třída Vladimír 
Stuchlík, Marek Šmucar, na zá-
věr v  kategorii dospělých do-
konce běžela naše jedenáctile-
tá závodnice Nela Matoušková 
(nar. 2013) se zdatnými běžci 
Pavlem Steklým, Jiřím Stuchlí-
kem a Jaroslavem Šimůnkem.

Nejeli jsme do Świerza-
wy sami, jarmark a  vánoční 
workshopy si v  centru Świer-
zawy s námi užili také senioři 
z  Kowar. Většina z  nás si vy-
zkoušela na workshopech paní 
Boženy Kopecké a Aleny Bará-
tové vyrobit hvězdičky z  dře-
věných a  skleněných korálí. 
Přestože u  nás byl sníh a  ne-
vlídno, ve Świerzawe se na nás 
zasmálo okolo poledne sluníč-
ko. Krátce po poledni jsme se 

všichni odebrali na oběd. Oběd 
nám připravily ženy z Koła go-
wspodin wiejskich (klub žen). 
Mnozí z nás poprvé ochutnali 
polévku „barszcz czerwony 
z uszkami“ – polévka, která je 
v  Polsku tradičně servírovaná 
při štědrovečerní večeři. Hlav-
ní jídlo byl mletý karbanátek, 
se šťouchanými brambory 
a „surówka“ = zelný salát a sa-
lát z červené řepy. Po celý den 
jsme měli na sále v kulturním 
centru k dispozici teplé nápoje 
a občerstvení.

Po obědě a  nákupech na 
jarmarku jsme odjeli do vzdě-
lávacího centra o Zemi vyhas-
lých sopek – Sudecka Zagroda 
Edukacyjna w Dobkówie. Po 
poutavém vyprávění průvod-

ce Michala jsme si mohli na si-
mulátoru zažít pocit zemětře-
sení. Zemětřesení je zpravidla 
doprovodným jevem sopečné 
činnosti. Můžeme být rádi, že 
nedaleká krajina je Zemí vy-
haslých sopek, a  ne činných 
sopek. Domů jsme se po dni 
plném zážitků z předvánoční 
atmosféry všichni šťastně vrá-
tili ve večerních hodinách.

Věřím, že budeme mít pří-
ležitost si s  polskými přáteli 
prožít v srdečném rozpoložení 
i celý příští rok. Přeji všem pří-
jemné prožití vánočních svát-
ků a v novém roce 2025 pevné 
zdraví, hodně štěstí, lásky a ra-
dostí.

Radka Nosková
projektová manažerka

Výlet do Świerzawy na jarmarky a workshopy

a  zaznělo „Stromečku, rozsviť 
se!“ – obecní vánoční strom se 
rozzářil a spolu s ním i krásný 
vyřezávaný betlém. Letos k loň-
ským postavám Ježíška, Marie 
a Josefa přibyli tři králové. Vyře-
závání těchto postav jste moh-
li sledovat během letošních 

Svatováclavských oslav. Novin-
kou je také hudební doprovod 
– u stromu a betléma nyní zní 
vánoční koledy, které dotvářejí 
sváteční atmosféru. 

Za kulturní komisi  
Iva Formanová
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další fotografie na anves.rajce.idnes.cz

Obec Rudník opět uká-
zala, že Halloween umí 
oslavit ve velkém stylu. 
Tradice pěstování dýní pro 
Halloweenskou stezku 
pokračuje již několik let, 
a letos si organizátoři při-
pravili opět něco nezapo-
menutelného. 

Dýně pro letošní dlabá-
ní a  halloweenskou stezku 
byly sklizeny na začátku září. 
V  pátek před hallowenskou 
stezkou se tradičně sešly děti 
s rodiči, aby společně vytvořili 
nádherné, ale zároveň i straši-
delné svítící dýně. Celkem se 
podařilo vydlabat neuvěřitel-
ných 180 dýní, z  nichž každá 
nesla jedinečný design. 

V  sobotu ráno nastoupili 
dobrovolníci, kteří rozmístili 
dýně po celé stezce a současně 
probíhaly přípravy na večerní 
halloweenskou stezku. Straši-
dla se scházela již od odpoled-
ne, aby svá stanoviště připravi-
la a vyzdobila. 

Od 16. hodiny se na stezku 
začaly hrnout davy, což hned 
na začátku stezky vytvořilo ob-
rovskou frontu, připomínající 
dlouhého hada. Na Hadí stezku 
z hadí fronty. Aby čekání neby-
lo úplně nudné, hrála nám stra-
šidelná hudba a před cestou se 
mohli všichni lehce posilnit 
skvělou dýňovou polévkou od 
hasičů z Javorníku. Naskytla se 
i nečekaná možnost pozorovat 
průlet satelitů Space X, které 
prosvítily oblohu. 

Jakmile se lidé dostali na 
stezku, byli okouzleni nádher-
ným osvětlením dýní a  straši-
delnými bytostmi, které na ně 
číhaly na každém rohu a zatáč-
ce. Atmosféru dotvářeli oběše-

nec, divoch s motorovou pilou 
i známý medvěd, který si loni 
získal pozornost svým tancem 
na krmelci. Letos však chyběl 
– dle organizátorů utekl, když 
při sekání trávy přejel houba-
ře sekačkou. Na konci stezky 
čekalo malé občerstvení a po-
stavička ducha do kterého si 
mohli účastníci zakoupit elek-
trickou svíčku.  

O  občerstvení se postarali 
hasiči z Javorníku, kteří nabíd-
li vše potřebné k zahřátí i posí-
lení. Halloweenská stezka letos 
trhla svůj rekord, protože při-
lákala celkem 890 návštěvníků. 
Všichni odcházeli s  úsměvem 
a  nadšením pro další ročník 
této skvělé a již tradiční akce. 

Halloweenská stezka v Rud-
níku opět ukázala, že straši-
delná zábava a  týmový duch 
jdou ruku v  ruce. Děkujeme 
všem organizátorům, dobro-
volníkům a  návštěvníkům za 
nezapomenutelný večer!

Za kulturní komisi  
Iva Formanová

Rudník oslavoval Halloween  
na stezce plné strašidel a dýní

Tři podzimní pod-
večery u nás v  Rudní-
ku obohatila setkání 
s  herci, kteří přijali 
pozvání na neformální 
debatu. Letos nás svou 
návštěvou poctili Petr 
Uhlík, Václav Neužil 
a Miloslav Mejzlík. Kaž- 
dé ze tří setkání bylo 
výjimečné svou přá-
telskou a  humornou 
atmosférou.

Výtěžek ze vstupné-
ho a drobného prode-
je dětských výrobků 
opět pomůže udělat 
radost těm nejmen-
ším. Prostředky bu-
dou využity na nákup 
dárků pro děti v  dět-
ských domovech. Díky 
vám všem za vaši pod-
poru a přízeň. 

Kulturní komise

Podzimní setkání s herci v Rudníku
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Výroční schůze klubu důchodců

Vánoční dílnička přinesla radost dětem i dospělým

V pátek 29. listopa-
du se konala výroční 
členská schůze Klubu 
důchodců při Avon 
Automotive a.s. v Rud-
níku. Na programu 
bylo nejen zhodnoce-
ní uplynulého roku, 
informace o  dění 
v  obci od starosty 
Pavla Steklého. Paní 
Radka Nosková před-
stavila program čes-
ko-polské spolupráce 
na rok 2025. Informa-
ce z firmy Akwel Rud-
nik Czech Republic 

a. s. (dříve AVON) sdě-
lila místopředsedkyně 
odborové organizace 
paní Natalie Husáro-
vá. Svým tanečním 
vystoupením potěšily 
přítomné děti ze zá-
kladní školy, následo-
vala zábava a oblíbená 
tombola. Závěr večera 
patřil hudební sku-
pině Javorka, která 
přispěla k  příjemné 
atmosféře a  dobré 
náladě všech zúčast-
něných.

Alena Jerjeová

V neděli 1.12.2024 se v  pro-
storách DPS konala vánoční díl-
nička, která přilákala nejen děti, 
ale i  dospělé. Atmosféra byla 
plná tvořivosti, smíchu a nadše-
ní. Děti i dospělí společně vyrá-
běli krásné vánoční ozdoby. 

Pod rukama šikovných 
tvůrců vznikaly jedinečné oz-
doby na stromeček a  sváteč-
ní dekorace, které si všichni 
mohli odnést domů. Některá 
díla bylo možno obdivovat 
i  na Mikulášské besídce. Pro 

děti byla dílnička nejen zába-
vou, ale i příležitostí rozvíjet 
své kreativní schopnosti. Do-
spělí si zase užili předvánoč-
ní pohodu a  možnost zasta-
vit se v hektickém adventním 
čase.

Děkujeme všem, kdo se na 
organizaci této příjemné udá-
losti podíleli, a  těšíme se na 
další společné chvíle v  naší 
obci!

Za Spolek Janovice, 
 Tereza Brožová

Adventní koncert
V sobotu 14. prosince se 

v  kostele sv. Václava uskuteč-
nil tradiční adventní koncert, 
který navodil pravou vánoční 
atmosféru. Vánočně vyzdo-
bený interiér kostela podtrhl 
kouzlo večera a vytvořil ideální 
prostředí pro hudební zážitek 
plný emocí. Zazněly známé 
vánoční koledy a  další sklad-
by, které rozehrály varhany 
v  podání Miroslava Baklíka 
a s jemnými tóny saxofonu ho 
doprovázela Simona Hučíková. 
Pro návštěvníky bylo připra-
veno také teplé občerstvení, 
které umocnilo přátelskou 
atmosféru večera. Adventní 
koncert v kostele sv. Václava je 
oblíbenou a  neodmyslitelnou 

součástí předvánočního času 
v Rudníku. 

Na závěr nám dovolte, aby-
chom Vám popřáli klidné 
a  radostné Vánoce plné lásky, 
pohody a kouzelných okamži-
ků strávených v kruhu Vašich 
nejbližších. Do nového roku 
2025 Vám přejeme pevné zdra-
ví, štěstí a úspěchy v osobním 
i pracovním životě. Ať je tento 
rok naplněn novými příleži-
tostmi, porozuměním a rados-
tí z maličkostí, které přinášejí 
úsměv na tváři. Těšíme se na 
další společné chvíle a setkání 
při kulturních a  sportovních 
akcích. S přáním všeho dobré-
ho... 

SPOT30
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Pestrý týden ve škole nás 
právě potkal. V  úterý 3. pro-
since proběhl na naší škole už 
tradiční jarmark. Úplný úvod 
patřil malým holkám z 1. stup-
ně, které s  tanečním krouž-
kem předvedly hezké taneční 
kreace před hlavním vchodem 
školy. Po krátkém zahájení 
venku přešli návštěvníci do 
školy, kde první a  druhý stu-
peň vytvořil s  pomocí učitelů 
pěvecké vystoupení.   Po po-
slechu zimních i  vánočních 

písniček se všichni odebrali na 
malý trh, který se nacházel na 
chodbách 1. i  2. stupně. My, 
deváťáci, jsme obsluhovali ve 
dvou kavárnách. Chybět v nich 
nemohly naše oblíbené vanil-
kové rohlíčky, ale také naše 
vlastní produkty. U  stolečků 
na chodbě nabízeli žáci vý-
robky pro radost i užitek, jako 
např. vlastnoručně vyrobené 
vařečky od kluků z 2. stupně, 
adventní věnce a  ozdoby ze 
školního klubu i  školní druži-

ny, povedené perníčky dětí z 1. 
stupně a  další. Radost udělali 
spolužákům svých dětí také 
mnozí dospělí, kteří výtěžek 
z  prodeje svých krásných vý-
robků věnovali třídám. Víme, 
že některé třídy se už chystají 
věnovat část zisku na potřeby 
do kočičích útulků. Hezky to 
zapadá do předvánoční atmo-
sféry, kdy má jeden na druhé-
ho myslet a  vlastně nejen lidi 
na lidi.

Žáci 9. třídy

Vánoční jarmark

V sobotu dne 7.12. 2024 bylo 
na obecním úřadě veselo. Už 
od 15 h byl na sále připrave-
ný zábavný program pro děti 
za hudebního doprovodu paní 
Lenky. A  pak to nastalo! Do 
sálu přišli Mikuláš a  čerti. Za 
básničku nebo písničku jsme 
dostali sladkou odměnu. Pan 
starosta nás poprosil, abychom 
zazpívali před rozsvícením vá-
nočního stromečku. Připravili 
jsme si tedy několik známých 
koled, abychom si mohli za-
zpívat i  s  rodiči. Příprava byla 
celkem náročná, protože jsme 
nechtěli zpívat stejné písně 
a  koledy, které zazněly na na-

šem školním jarmarku. Sešli 
jsme se v půl šesté, abychom se 
rozezpívali a zopakovali si tex-
ty. Pak jsme se společně pře-
místili ke stromečku a od 18 h 
začalo naše vystoupení. Tréma 
byla veliká, ale po první písnič-
ce již opadla. Potěšilo nás, že 
některé koledy s  námi zpívali 
i  rodiče. Když zpívání skonči-
lo, pan starosta vyzval všechny 
děti, aby zvolaly: „Stromečku, 
rozsviť se!“  Stromeček ne, a ne 
se rozsvítit, až na třetí pokus se 
celý rozzářil.  Věříme, že jste si 
to s námi společně užili a přeje-
me krásné Vánoce.

Vaši páťáci

Rozsvícení vánočního stromečku u obecního úřadu

POMOZME ZVÍŘÁTKŮM V LESE

Školní klub i letos vyhlásil soutěž s názvem „Pomozme 
zvířátkům v lese“. Děti se svými rodiči trávily společný čas 
v přírodě při sběru kaštanů a žaludů. Sběr jsme předali 
rudnickým myslivcům. Mezi nejaktivnější sběrače patří 
Ondra Urban ze 2.třídy a Ríša Pospíšil z 1.třídy. Moc vám 
všem děkuji.

Za školní klub Iveta Tomová
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Ve čtvrtek 5.12. jsme přišli 
do školy a začali se připra-
vovat na dlouhodobý zvyk 
naší školy – Mikuláše, 
anděla, čerta. 

Holkám patřil prostor na to-
aletách u velkého zrcadla, klu-
ci se chystali ve třídě. Museli 
jsme docela spěchat, protože 
v 8:05 jsme už měli být připra-
veni a  jít do 1. třídy. Do tříd 
s námi šly Týna s Emčou, které 
nesly krabice s  jablky, pome-
ranči a perníky. Pak jsme pře-
šli do 2. a 3. třídy, ale bez čer-
tů, protože si to učitelé kvůli 
dětem nepřáli. Odříkali jsme 
text, který nám dali učitelé, ale 
děti to moc nebavilo, jak tam 
ti čerti nebyli. Dokonce se pta-
li, kde čerti jsou, tak jsme jim 
řekli, že se budou moci podí-
vat do pekla za čerty. A to jsme 
mysleli skoro vážně, ve výtvar-
ně jsme den předem přichys-
tali výzdobu pekla. Navštívili 
jsme ještě 4. a 5. tř., kde jsme 
si přítomnost čertů, jak se pa-
tří užili. Samozřejmě pod do-
hledem učitelek. Potom jsme 
se přesunuli do pekla, kam za 
námi rádi přišly děti z  1., 2. 
i  3. třídy. Nakreslily obrázky 
čertíkům, tím se „vykoupily“ 
a  zasloužily si odměnu. Ještě 
jsme pak stihli potěšit děti na 
1. stupeň do lánovské malé 
školy. Po návratu jsme se od-
líčili a  připojili k  ostatním ve 
třídě v  úklidu. Den byl super. 
Doležalová, Žatecká, Jiroušová 
(9. tř.)

Bohatá diskuse ve sborovně 
i ve třídách mě přiměla k šir-
šímu bádání i přemýšlení nad 

Mikuláš s andělem bez čerta?
tématem sv. Mikuláš. Vyhledá-
váním historických spojitos-
tí jsem objevila tento článek 
a věřím, že vás také překvapí:

Před 120 lety, v den svatomi-
kulášského svátku 6. prosince 
1904, přinesl krátké pojednání 
o  čertech provázejících svaté-
ho Mikuláše českobudějovický 
list Budivoj. Je zajímavé i  po 
tak dlouhé době přečíst si za-
myšlení tehdejšího redaktora 
na čertovské téma. Možná nás 
překvapí jistá osvícenost a mo-
dernost jeho myšlenek.

„Čert“ o  sv. Mikuláši. Píše 
se nám: Včera odbylo se každo-
roční obcházení sv. Mikuláše, 
který hodné dítky odměňuje 
a zlým přináší pokárání. Na sv. 
Mikuláše těší se dítky podob-
ně jako na krásnou, poetickou 
dobu vánoční. Ale ty dětské city, 
jež nesou se vstříc sv. Mikuláši, 
bývají promíseny strachem, 
který někdy může se státi útlé 
duši dítěte až osudným. Nelze 
upříti, že toto strašení dítek 
nezbytným „čertem“ mělo již 
dávno býti hozeno k  zaniklým 
středověkým zvykům, které 
z ohledů zdravotních i pedago-
gických sluší zavrhnouti. Jest 
potěšitelno, že všeliké strašení 
dítek, ať již „bubákem“, „komi-
níkem“, „dráteníkem“ a podob-
né nesmysly, udržuje se pouze 
již jen u  lidí stojících na nej-
nižším stupni vzdělání, avšak 
s  „čertem“ v  předvečer sv. Mi-
kuláše posud se činí výminka. 
Ten si uchoval jakési „občanské 
právo“ v  našich rodinách. Jest 
s  podivením, že 
naše matky 

ještě trpěti mohou toto ne-
rozumné ohrožování slabých 
mozečků svých dítek, kterým se 
krásná tradice o dobročinném 
světci tak nechutně znešvařuje. 
Jak mohou se klidně dívati na 
to, když dítko jejich strachem 

a děsem se tetelíc s vytřeštěným 
zrakem hledá, kde by se ukrylo. 
A mnohý necita ještě se hlasitě 
směje, když na smrt ustrašené 
dítě srdcervoucím křikem dovo-
lává se pomoci a ochrany! Vět-
šina rodičů ovšem již nahlédla, 
že každé takové vyděšení dítěte 
musí míti za následek porušení 
jeho útlých nervů a může míti 
vzápětí vážné poruchy duševní, 
ne-li hned, tedy v  létech poz-
dějších. Naše zdravotní orgá-
ny, zvláště pak lékaři nemocí 
nervových, měli by zahájiti boj 
proti nešvaru, který tak vážně 
ohrožuje zdraví dítek, a přitom 
jim působí tolik duševní trýz-
ně. Ať si „čert“ zůstane omezen 
alespoň na zábavy, kde není 
jeho účelem býti postrachem 
dítek. Tam ať pomáhá kořeniti 
zábavný program. Jenom dít-
kám buďtež ušetřena duševní 
muka, k nimž je nemoudří ro-
diče každoročně odsuzují, aneb 
je alespoň trpí.

Zastaralá podoba jazyka čes-
kého, ale myšlenky předbíhají-
cí dobu, že?

Alice Kuhn-Gaberová
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V loňském školním roce 
se v systému přijímacího 
řízení odehrály velmi 
významné změny. 

Předešlý nefungující model 
byl shledán zcela nevyhovující 
z  hlediska zmatečnosti roz-
hodnutí o  přijetí, zápisových 
lístků či odvolání se proti 
nepřijetí. Proto ministerstvo 
školství přistoupilo k zásadní 
změně a  celkové digitalizaci 
tohoto řízení.  Žáci 9. třídy 
měli možnost podání 3 při-
hlášek dle prioritizace, při-
čemž uchazeč byl přijat jen 
do jedné školy, ve které uspěl. 
Měli možnost nových způ-
sobů podání přihlášek (přes 
identitu, on-line přihlášku či 
listinnou přihlášku) v  novém 
digitálním přihlašovacím sys-
tému nazvaném DiPSy. Záro-
veň byl zkrácen termín zaslá-
ní přihlášek do středních škol 
a změnou také bylo potvrzení 
lékaře či jiné doložky na sa-
mostatné příloze. Současnou 
největší změnou je podává-

ní přihlášek do talentových 
oborů a běžných maturitních 
i nematuritních oborů ve stej-
ný termín tedy do 20. 2. 2025.  
Dnes již můžeme říci, že se 
tento systém osvědčil a  celé 
přijímací řízení zjednodušilo 
a zpřehlednilo.

 Ve škole také proběhla 
schůzka s rodiči 9. třídy ohled-
ně těchto a  nových význam-
ných změn a  součástí byla 
i prezentace středních škol na-
šeho okresu určená i pro žáky 
8. třídy. Účast škol byla sluš-
ná, a tak se žáci i jejich rodiče 
mohli informovat u  jednotli-
vých náborových pracovníků 
o  detailech jednotlivých SŠ. 
V naší škole se i nadále bude-
me snažit co nejlépe vycházejí-
cí žáky i jejich rodiče informo-
vat a  samozřejmě i  připravit 
na jednotné přijímací zkouš-
ky. I MŠMT pro tento rok při-
pravilo několik novinek k pří-
pravám na přijímací zkoušky. 
Nejvíce informací se rodiče 
i  žáci dozvědí na webech: 
www.prijimackynastredni.cz 

a  www.infoabsolvent.cz. Dále 
ministerstvo připravilo systém 
přípravy na zkoušky s názvem 
TAU – Trénuj se a  uč a  také 
jsme se přihlásili do programu 
Přijímačky nanečisto, ve kte-
rém si budou moci všichni žáci 
9. třídy vyzkoušet simulované 
přijímačky tak, jak budou ve 
skutečnosti opravdu vypadat. 

Pochopitelně největší odpo-
vědnost ale bude na žácích 
samotných, a  tak jim přejme 
již dopředu dostatek snahy, 
aby dobře vykonali přijímací 
zkoušky a byli přijati na jejich 
vysněnou školu.

Mgr. Vladimír Tremer,  
výchovný poradce

Setkání s rodiči ohledně volby povolání 
a prezentace SŠ u nás ve škole

Pro nás, děti ze školky je 
adventní čas kouzelný, 
plný těšení se na sníh, na 
mikulášskou nadílku, na 
vánoční besídku a nejvíce 
na Ježíška. 

Čas plný očekávání nám už 
11. rokem zpestřuje projekt 
Sportovní školička, na který 
se děti opravdu těší. Sportovní 
školička je nabídkou ucelené-
ho programu 7 lekcí sportovní 
přípravy pro děti 4-6 leté. Gene-
rálním partnerem je všeobec-

ná zdravotní pojišťovna a ma-
nažerem projektu je pan Josef 
Hloušek. Když se děti každý 
den hýbou, zlepšuje se jejich 
koordinace, obratnost a  po-
zornost. Pohyb má pozitivní 
vliv na jejich pohodu a podpo-
ruje radost ze života. Navíc se 
při pohybových aktivitách učí 
týmové spolupráci, trpělivosti, 
respektu, cílevědomosti a vytr-
valosti. Pro děti je důležité, aby 
se pohybem bavily. A  projet 
Sportovní školičky dětem vše 
plní mírou vrchovatou. Odmě-

nou jsou spokojené děti, s no-
vými zkušenostmi, se správný-
mi pohybovými návyky, které 
se mohou stát základem pro 
jakékoliv aktivity a  sportov-
ní činnosti v  budoucnu. A  co 
nám pomáhá „vydržet“ čas až 
do Vánoc? Splnili jsme aktivitu 
z  projektu Dopravní výchovy 
pro předškoláky. Vydali jsme 
se na vyzdobenou Hadí stez-
ku, takže chůze po chodníku, 
přecházení přes přechod pro 
chodce i jízda autobusem zpět 
do školky. Také jsme stihli dvě 
lekce naší další projektové 
aktivity z Malé technické uni-
verzity a navštívilo nás divadlo 
U  staré herečky s  pohádkou 
Zvířátka a loupežníci. Poděko-

vání za vzornou reprezentaci 
školky patří holčičkám Anetce, 
Magdalénce a Vikče, které pás-
mem Líbí se mi u  nás doma, 
přivítaly naše nové občánky. 
Všichni z naší školky Vám pře-
jeme krásné svátky vánoční. 
A  naše závěrečná básnička na 
besídku:

A už zase po roce,  
blíží se k nám Vánoce.
Slavnostní zvonečky zvoní, 
z kuchyně cukroví voní. 
A je věc už dávno jistá,  
Ježíšek už dárky chystá,
protože zase po roce,  
blíží se k nám Vánoce!

děti z MŠ

Zprávičky ze školky
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HASIČI

Po krátké vládě podzimu 
nastoupila paní zima. Pro 
někoho krásné období 
zimních sportů a pozo-
rování zasněžené krajiny, 
přicházející čas svátků 
vánočních, ale pro jiné čas 
krátkého denního světla, 
pochmurného počasí 
a často nekonečného od-
klízení sněhu. 

Když už byla zmínka o sně-
hu, tak se nám zima přihlásila 
o slovo s první pořádnou sně-
hovou nadílkou, která naděla-
la potíže ve sjízdnosti komuni-
kací při vydatném sněžení. Pro 
nás nastaly technické pomoci 
na odstranění vývratů stro-
mů na komunikacích v katas-
tru obce nebo dle požadavků 
z operačního střediska Hradec 
Králové.

Ještě než začalo vydatně chu-
melit, provedlo se čištění pro-
pustků a kanalizačních odvodů 
dešťové vody pro případ vydat-
ných dešťů, kdy je problém najít 
vývod z  propustku. Tuto tech-
nickou pomoc jsme prováděli 
na Bolkově, v Javorníku a v Rud-
níku. Na pomoc při tomto čiš-
tění používáme „krtka“, který je 
velice dobrým pomocníkem při 
silně znečištěném kanalizačním 
odvodu dešťové vody.

Něco z  našich výjezdů od 
posledního článku RN, od mě-
síce října. Našemu katastru se 
nevyhnul požár komína, na 
který byl vyhlášen výjezd v za-
čátku zmiňovaného měsíce. 
Za použití dýchací techniky 
se provedlo zamezení šíření 
požáru od komína do půdních 
prostor. Další ohlášený výjezd 
z  operačního střediska byl na 
požár domu v  Arnultovicích. 
Za použití dýchací techniky 

se provedl průzkum, protože 
bylo podezření, že v objektu se 
nachází osoba. Naštěstí se nic 
takového nepotvrdilo, a tak se 
členové výjezdové jednotky za-
pojili do hasebných prací. Vý-
jezdové vozidlo CAS dodávalo 
hasební vodu na hašení objek-
tu. Dále se provádělo hledání 
skrytých ložisek ohniska po-
žáru a po uhašení nám byl ob-
jekt předán na dohled na dobu 
dvanácti hodin. Měli jsme i to 
štěstí, že naše jednotka se 
mohla připojit do taktického 
cvičení HZS Vrchlabí a  HZS 
Trutnov. Členové naší jednotky 
se zapojili do cvičení, sezná-
mili se s  pravidly a  činnostmi 
přímo na místě zásahu. Věřím, 
že zkušenosti z tohoto cvičení 
nám přinesou nová zlepšení. 
Další výjezdovou akcí byl požár 
domu v Dolním Lánově (Vrch-
labí-Harta), kde plameny za-
chvátily malou pilu. Objekt byl 
při příjezdu na místo určení 

celý v plamenech. Členové jed-
notky se zapojili do hasebních 
prací a  výjezdové vozidlo CAS 
provádělo kyvadlovou dopravu 
vody od zdroje hasební vody 
k místu zásahu (požáru). Další 
výjezd, ohlášený z operačního 
střediska, byl u  našich souse-
dů v Hostinném. Zde z důvodu 

nedbalosti vznikl požár v gará-
ži u  rodinného domu. Naštěs-
tí bez zranění a velkých škod. 
A  v  poslední řadě, při psaní 
tohoto článku, byl vyhlášen 
výjezd na požár domu v Dolní 
Kalné. Tento zásah se prováděl 
v  dýchací technice uvnitř i  ve 
venkovních prostorách. Zásah 
se prováděl několik hodin. Za-
pojili se všichni členové výjez-
dové jednotky, kteří reagovali 
na SMS z  operačního středis-
ka, odpověděli (ANO) a dosta-
vili se co nejdříve na základnu 
(do hasičárny). Také se zapoji-
lo výjezdové vozidlo CAS, které 
bylo plněno místní jednotkou 
(Dolní Kalná). Tento popis 
událostí je jen malý střípek 
z  našich výjezdů, ohlášených 
operačním střediskem Hradec 
Králové.

V příštím článku se ohlédne-
me za naší výjezdovou činnos-
tí za rok 2024, zhodnotíme ji 
z  hlediska výjezdu na požáry 
i  technické pomoci. Bohužel 

HASIČI JPO III RUDNÍK – ARNULTOVICE

Ohlédnutí za výjezdy jednotky
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V čase psaní tohoto článku  
již v mnoha rodinách pro-
bíhají mohutné přípravy 
na letošní Vánoce.

U  hasičů v  Arnultovicích to 
není jiné. Po aktivitách a  vzá-
jemných návštěvách s  hasiči 
z  Polska, jsme za podpory 
obce Rudník oživili v  kultu-
ráku jako každý rok Rockové 
legendy, při nichž se odváza-
li starší rockeři a rockerky. 
Další akcí v  řadě bylo setkání 
s  Mikulášem a  čerty, které se 
vydařilo. Díky obci Rudník, 
maminkám mladých hasičů 
a pomoci mladých hasičů bylo 
co dát do košíku Mikulášovi 
pro děti. Také se naši mladí ha-
siči proměnili v čerty, Mikuláše 
a anděla. Pod těmito maskami 
obešli byty v DPS Rudník, kde 
obdarovali seniory vlastnoruč-
ně vyrobenými perníčky a  les-
ními ozdobami.

V  roce 2025 jako vždy za-
čínáme rok tradičním Hasič-
ským plesem, který se  koná 
18.1.2025. Další plánovanou 
akcí bude dětský karneval 
22. 2. 2025. Co ale v plánu ne-
bylo a  dozvídáte se to mezi 

prvními, je to, že na dětský 
karneval naváže akce pro do-
spělé – retrodiskotéka  Jardy 
Čápa s názvem „Po 30 letech 
přiletí Čáp“.

Aktivit do nového roku 2025 
je vymyšleno hodně, nebudu 
již předbíhat. V tuto chvíli chci 
hlavně poděkovat všem čle-
nům, nečlenům, důchodcům 
i mladým, kteří nás podporují 
a pomáhají nám ve zdolávání 
nastavených nemalých cílů. Ne-
mohu také opomenout dotační 
i smluvní partnery jako je obec 
Rudník, Královehradecký kraj, 
OSH Trutnov, KSH Královehra-
deckého kraje a  Euroregion 
Glacensis.

Na závěr chci poděkovat 
kamarádům ze sboru SDH Ar-
nultovice, kteří se vždy účastní 
našich akcí a  s  pochopením 
pomáhají, i když není vždy jed-
noduché skloubit práci, výjez-
dy JPO a volnočas.

Vám všem přeji mnoho štěs-
tí, zdraví a  krásný nový rok 
2025!

Michal Hronek, 
starosta SDH Arnultovice

Vánoční přípravy

SDH Javorník
V sobotu 7. prosince se 

rozsvítil  vánoční strom 
před hasičárnou v Javor-
níku. Mikuláš s andělem 
a čertem rozdávali dárky 
všem dětem. Letos jsme 
si u stromečku zazpívali 
koledy a  užili si krásné 
chvíle s přáteli. 

Michal Linhart  
starosta SDH Javorník

rok 2024 nám nesmírně rychle 
utekl a  nezadržitelně se blíží 
do svého konce. Rád bych po-
děkoval všem, co nás podpo-
rují při naši činnosti. Další po-
děkování patří všem hasičům 
a hasičkám za jejich práci, kte-
rou vykonávají ve svém volnu 
nebo po skončení své práce. 
Všem občanům, kteří si pře-
čtou tyto řádky, přejeme šťast-
né a  veselé Vánoce a  mnoho 
úspěchů v novém roce 2025!

Birtus Petr
Velitel JSDHO  

Rudník-Arnultovice

Velice ráda bych poděkovala 
za naše všechny členy SDH 

Javorník panu Oldřichu Čechovi, 
který nám daroval požární 

přenosnou stříkačku – PS-8, 
savice, hadice, rozdělovač, sací 

koš a proudnice.

Za SDH Javorník
Silvie Fléglová
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SPORT

V posledním letošním 
čísle Rudnických novin vás 
chceme seznámit s koneč-
nými výsledky podzimní 
části sezóny a plány na 
jaro 2025.

Mladší přípravka 
V mladší přípravce se tabulka 

nevede. Nicméně naši nejmlad-
ší borci předvedli v  každém 
zápase velmi kvalitní výkony. 
Nejvíce nás může těšit progres, 
který je u nich obrovský.

Starší žáci 
Naši žáci se po podzimu na-

cházejí na 6. místě okresního 
přeboru s  45 body a  pozitiv-
ním skóre 80:42. V  tabulce 
nám chybí dva zápasy s Vítěz-
nou, které byly odložené z dů-
vodu špatného počasí. V  jar-
ní části se chceme tabulkou 
posunout výše a  zabojovat 
o „bednu“.

Muži Rudník/Vrchlabí B
Muži měli skvělý finiš a  ve 

vyrovnané tabulce se vyšvihli 
na pěkné 7. místo krajské 1.B 
třídy skupiny A s 19 body a zá-
porným skóre 23:42.

Za zmínku stojí 1. místo 
vrchlabského áčka v  1.A  třídě 
Královéhradeckého kraje, na 
kterém mají velký a nesmaza-
telný podíl i naši fotbalisté.

Jmenovitě  Adam Kaprál, Fi-

lip Čáp, Jakub Frýba, Jakub Ko-
váč a další rudničtí hráči.

Z  mého pohledu hodnotím 
nervózní podzim po spojení 
s  FC Vrchlabí velmi pozitivně. 
Vytvořila se parta hráčů, kte-
ří opravdu hrát fotbal chtějí 
a když se chce, výsledky se do-
staví. Čekal jsem ještě trochu 
větší zapojení kmenových rud-
nických hráčů. Doufám, že přes 
zimu zahodí nervozitu a  za-
čnou zase aktivně sportovat. 

Fotbalová podzimní část je 
u konce, je tedy čas si trochu 
odpočinout a  nabrat nějaké 
síly (ne kila!) na zimní pří-
pravu, která začne v  polovině 
ledna. 

Velmi důležitá věc ve fungo-
vání spojených klubů je i  zá-
zemí. V Rudníku máme velmi 
pěkný fotbalový areál, který 
společnými silami udržujeme 
a  neustále zlepšujeme. Hned 
po novém roce plánujeme 
generální opravu obou dvou 
střídaček, vyměníme zábradlí 
za domácí brankou, proběhne 
oprava popraskaných zdí na 
přístavbě kabin, je potřeba vy-
stavět vsakovací jímku a opra-
vit poničené prvky dětského 
hřiště. Takže práce spousta...

Chtěl bych touto cestou 
poděkovat všem, kteří se ně-
jakou činností podílejí na 
zachování a  pokračovaní fot-
balového příběhu v  Rudníku. 

Samozřejmě bez sponzorů 
a partnerů by to nešlo. Největ-
ší z  nich je obec Rudník, DZ 
Dražice – člen skupiny NIBE 
a  MZ Liberec. Moc velký dík, 
že při nás stojíte i v těchto těž-
kých časech.

Krásné prožití vánočních 
svátků, hlavně zdraví a  štěstí 
v novém roce. Uvidíme se zase 
na jaře při fotbalových kláních.

Jan Štemberka,
předseda TJ Rudník z.s. 

Krásné Vánoce a klidný vstup  
do nového roku přeje TJ Rudník

Tak se opět sešel rok 
s rokem a nastal čas k zá-
věrečnému bilancování 
závodění Karly Novákové.

V  roce 2024 jezdila Kája 
převážně maratóny na MTB 
kole. Na všech závodech byla 
vždy nejmladší a  všechny zá-
vody odjela bez předchozích 
zkušeností a  tréninku na tra-
ti. Jezdila takzvaně „na oko“. 
Z  počátku sezóny se jí moc 
nedařilo. Hned při prvním zá-
vodě v Hradci Králové sice ob-
sadila první místo v ženách 19-
34 let, ale pak třikrát nedojela. 
Jednou ji srazil hned po startu 
jiný závodník, jednou nedojela 
pro naprosté vyčerpání v blátě 
a dešti a  jednou se do cíle do-
stala sanitkou po velkém pádu. 
Pak se to ale obrátilo a  přišly 

další úspěchy. K  těm nejhod-
notnějším patřilo absolutní 
vítězství v nejtěžším XCM eta-
povém závodě v ČR – v Trilogi 
(dvě etapy vyhrála, jednou byla 
třetí…) Dále druhé místo jak 
v  silničním cyklomaratonu 
(první z Češek), tak XCM závo-
dě Krakonošova sedmdesátka. 
Jednou si zkusila časovku do 
vrchu: Čistá – Hofmanova bou-
da, to bylo první místo. V závo-
dě Podkrkonošský cyklomara-
ton XCM v  Lázních Bělohrad 
opět první místo ve své katego-
rii i absolutně. Lesák Cup, dru-
hé místo. Tento zajímavý závod 
se jezdí v krásné krajině Jestře-
bích hor… Mě osobně nejvíce 
potěšilo první místo v katego-
rii ženy elite, které Kája obsa-
dila v Hradci Králové na závo-
dech Gočárovy schody. Je to 

exhibiční, městský 
okruh, rychlý a dra-
vý, zaměřený na 
výkonnost. Jezdí se 
na deset kol. Ovšem 
plný počet kol měl 
letos pouze absolut-
ní vítěz Marek Rau-
chfuss a šest dalších 
borců – mužů. Z žen 
s  nimi dokázala udržet  plný 
počet kol pouze právě Kája. 
V  závěru sezóny se Kája na-
rychlo zúčastnila hromadného 
závodu ČT Author Cup, kde ob-
sadila nečekaně třetí místo. Je 
to závod, který se jezdí v Jizer-
ských horách a jelo v něm 3200 
cyklistů. Na závěr však musím 
zmínit úspěch nejvyšší: Druhé 
místo na Mistrovství ČR XCM 
v kategorii U23 (ženy do 23 let) 
v Karlových Varech na nejtěžší 

trati 75 km. To byla třešnička 
na pomyslném dortu.

To je asi vše k sezóně 2024. 
A  co přinese sezóna 2025? To 
se uvidí. Žádné převratné plá-
ny se nechystají. Přednost má 
pochopitelně škola. Kája má 
před sebou šest let VŠ v Plzni. 
Rozvrh hodin v  druhém se-
mestru však napovídá, že by 
na závodění čas byl…

Miroslav Novák

Karla Nováková – MTB
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Jeremiáš Kaplan (11 let) 
se od svých šesti let věnuje 
běžeckému lyžování. 
V dubnu 2024 si k tomu 
přibral biatlon, sport 
v dnešní době velmi 
populární, který můžeme 
často vidět v televizi… Ale 
málokdo možná ví, že už 
od žákovských kategorií 
probíhají soutěže v „let-
ním biatlonu“, kde se 
kombinuje běh v terénu se 
střelbou. Tak tady je malé 
ohlédnutí za letošní první 
biatlonovou letní sezónou. 

Možná málokdo ví, jak vy-
padá letní biatlon. Mohl bys 
nám popsat, jak probíhají 
závody v letním biatlonu 
v žákovských kategoriích? 

Letní biatlonové závody 
probíhají podobně jako zim-
ní. Běháme různé tratě a  zá-
vody – sprinty, vytrvalostní 
závod, štafety… Na závodech 
to probíhá tak, že 10 min před 
startem jdeš do startovního 
koridoru, dostaneš čip a pak se 
buď startuje individuálně in-
tervalově, anebo hromadně po 
skupinách, dle toho, kolik sta-
vů má střelnice. Sprint je v naší 
kategorii dlouhý cca 1 500 m, 
běžíme 3 x 500 m a máme dvě 
střelby. Za každou netrefenou 
ránu je trestné kolo, které má 
asi 50 m. Závod s hromadným 
startem běháme cca 2 000 m (3 
x 660 m) a za každou netrefe-

nou ránu je také trestné kolo. 
Vytrvalostní závod je také cca 
2 000 m dlouhý, jako „hroma-
ďák“, jediný rozdíl je v tom, že 
se startuje individuálně a  za 
každou netrefenou ránu se 
přičítá 20 s k  celkovému času 
(neběhají se trestná kolečka). 

Co tě na biatlonu vlastně 
baví? 

Na biatlonu mě baví, že do 
poslední střelby není většinou 
jisté, kdo vyhraje. A  taky mě 
baví náročnost toho sportu, 
který kombinuje rychlost a vy-
trvalost v běhu s klidem a sou-
středěním na střelbu. 

Jaké závody jsi v letní sezóně 
absolvovat? 

Závodů bylo hodně, ale nej-
větší byl MČR v Jilemnici, Čes-
ké poháry ve Starém Městě 
pod Landštejnem a ve Vrchla-
bí. Další závody byly regionální 
závody v  Harrachově, Liberci, 
Roskopově… 

Který závod byl pro tebe 
nejtěžší? 

Nejtěžší byl asi závod s hro-
madným startem na MČR v Ji-
lemnici. 

Jaký výsledek považuješ za 
nejhodnotnější? 

Za největší úspěch považuji 
dvě první místa na MČR v  Ji-
lemnici (sprint a závod s hro-
madným startem). 

Jakou zbraní střílíte 
a na jakou vzdálenost? 

Střílíme biatlonovou 
vzduchovkou, která má 
bombičku. Ta se před 
každým tréninkem 
a  závodem nafukuje 
ze speciální bomby na 
určitý tlak. Zbraň má 
pětiranné zásobníky 
na diabolky. Také má 
dioptr a  mušku, která 
je upevněná na laufu. 
Má také nastavitelnou 
pažbu, aby ti to sedělo. 
V  žákovských kategori-
ích střílíme pouze v leže 
na vzdálenost 10 m. Ve-
likost otvoru terče, kte-
rý musíme trefit je 15 mm. 

Začíná zimní sezóna – co tě 
čeká v biatlonu? A co v bě-
žeckém lyžování? 

V  zimní sezóně 2024/2025 
mě nejdříve čeká soustředění 
na Černé hoře, které máme od 
14. do 20. prosince 2024. Hned 
potom 21.12.2024 mě čekají 
první závody na běžkách na 
Horních Mísečkách. A  pak po 
novém roce biatlonový český 
pohár v Novém Městě na Mo-
ravě, Harrachově a  v  Letohra-
dě a  pak nejhlavnější závod, 
MČR ve Vrchlabí v  areálu Vej-
splachy (28.2.2025 – přijďte 
fandit!) – takže na domácí 
půdě, tam se musíme ukázat! 
Samozřejmě těch závodů bude 
více, ale ještě neznáme přesná 

data. A bude také dost závodů 
v  „hladkém“ běžeckém lyžo-
vání – uvidíme co nám reálně 
dovolí letošní zima a sníh! 

Kdybys chtěl někoho nalákat 
na běžecké lyžování/biatlon, 
co bys mu řekl? Co je na těch 
sportech nejlepší? 

Na biatlonu je nejlepší, že bi-
atlon spojuje lidi, že kolem něj 
je dobrá parta. Samozřejmě 
je to sport, který vyžaduje vý-
konnost, ale je to hezký sport, 
který spojuje dvě rozdílné dis-
ciplíny a panuje v něm taková 
zdravá rivalita, takže to nikdo 
moc nehrotí! S klukama, proti 
kterým závodím se normálně 
bavíme a  dalo by se říci, že 
jsme kamarádi. 

A co trénink? Jak moc jsi 
musel trénovat, abys dosáhl 
svých výkonů/výsledků? 

Tak s oddílem máme trénin-
ky takhle: V pondělí tzv. běžec-
ký trénink – chodíme běhat, do 
tělocvičny nebo na kolo či ko-
lečkové lyže (v zimě samozřej-
mě na běžky). V  úterý máme 
biatlonový trénink se střelbou 
(běh + střelba, kolečkové lyže + 
střelba, běžky + střelba…). Ve 
středu běžecký jako v pondělí 
a  v  pátek taky. A  takhle je to 
každý týden. Takže teď mám 
čtyři tréninky týdně. 

Běžecké lyžování/ biatlon 
je individuální sport. Jste 
v oddílu spíše soupeři, nebo 
jste jedna parta? 

No tak na tréninku samo-
zřejmě soupeříme mezi sebou, 
ale na závodech se podporu-
jeme navzájem a  já se těším, 
že si budu i nadále užívat sílu 
a kouzlo našeho týmu. 

Pavel Kaplan

Víte, že existuje letní biatlon?
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Kalendář akcí 
první polovina roku 2025

www.rudnik.cz

pořádající organizace

4.1. Tříkrálová sbírka obec Rudník

11.1. Deskohraní DOMOV – pro náš Rudník

18.1. Hasičský ples SDH Arnultovice

8.2. Myslivecký ples Myslivecký spolek Janovice-Rudník

15.2. Masopust obec Rudník

15.2. Krakonošovy radovánky DOMOV – pro náš Rudník

22.2. Karneval SDH Arnultovice

1.3. Deskohraní DOMOV – pro náš Rudník

15.3. Josefská zábava obec Rudník

Březen Jarní tvoření Spolek Janovice

29.3. Ukliďme Česko, ukliďme Rudník SPOT30

12.4. Den s Dronovým záchranářem DOMOV – pro náš Rudník

12.4. TFA dospělí SDH Arnultovice

13.4. TFA dětské SDH Arnultovice

19.4. Stolní tenis SDH Arnultovice

26.4. Sázení lesa SPOT30

30.4. Čarodějnice obec Rudník

30.4. Čarodějnice SDH Javorník

1.5. Prvomájový průvod SDH Arnultovice

4.5. Favoritsraz TJ - Ski Rudník

23.5. Noc kostelů Dobromysl

30.5. Setkání s SDH Stonava SDH Javorník

1.6. Setkání s SDH Stonava SDH Javorník

7.6. Rudnické Káry obec Rudník

14.6. Sportovní den s trenérem DOMOV – pro náš Rudník

28.6. Noční hra SDH Arnultovice

Vstupem na akci souhlasíte s pořizováním fotografi í 
a audiovizuálních záznamů, které mohou být následně 
použity na internetových stránkách, sociálních sítích, 
v kronice obce a obecním zpravodaji.

Obec Rudník
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Dne 23.11.2024 proběhlo v obřadní síni Obecního úřadu Rudník vítání občánků.
Zleva: Josef Jandura, Jakub Jandura, Vojtěch Buchta,  Samuel Špička, Astrid Zavřelová.

Děkuji obci Rudník 
za osobní návštěvu, 
milá slova, gratulaci 
a krásný dárek, který 
jsem obdržel ke svým 

narozeninám. 
Milan Roudný, 
Arnultovice 80.

SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA

Údaje byly zpracovány 
na základě souhlasu 
jmenovaných osob, popř. 
zákonných zástupců.

ÚMTRÍ: Adéla Sehnalová.
Zachovejme tichou 
vzpomínku.

Zpracovala:  
Kateřina Lukavcová
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